



В Республике Дагестан по подозрению в убийстве задержан 18-летний житель Махачкалы



В ходе расследования уголовного дела, возбужденного 31 января 2024 года по факту убийства местного жителя на улице Гапцахской в Махачкале, по подозрению в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105, ч. 1 ст. 222 УК РФ, задержан 18-летний местный житель.

По данным следствия, мотивом совершения преступления явилось наличие ранее возникших личных неприязненных отношений с потерпевшим. В ближайшее время будет рассмотрен вопрос об избрании в отношении задержанного меры пресечения. В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершения преступлений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

03 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1858658>